
EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DO 

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE – CMDCA DE CATALÃO – GO PARA FINS DE 

LIBERAÇÃO DE RECURSOS (RESOLUÇÃO 002/2026). 

 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 15 horas, na 

Casa dos Conselhos, situada no município de Catalão, Estado de Goiás, 

realizou-se reunião do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente – CMDCA, presidida pelo senhor Edmilson Mariano da Silva, 

presidente deste conselho. Estiveram presentes os conselheiros e convidados 

conforme lista de presença anexa. Para secretariar os trabalhos foi designado o 

secretário ad hoc Lucas Abrão. O presidente iniciou a reunião tratando sobre os 

projetos previamente aprovados por este conselho e que realizaram captação de 

recursos junto ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, 

sendo necessária a deliberação para liberação dos valores captados para 

execução das respectivas propostas. Após apresentação e análise das 

captações realizadas, foram colocadas em apreciação as seguintes liberações 

de recursos: Santa Casa de Misericórdia de Catalão – Projeto de Aquisição de 

Equipamentos para Berçário e Maternidade, no valor de R$ 27.789,87 (vinte e 

sete mil, setecentos e oitenta e nove reais e oitenta e sete centavos); Fundação 

Tiradentes – PROERD – Programa Educacional de Resistência às Drogas e à 

Violência – Polícia Militar Mirim, no valor de R$ 299.964,29 (duzentos e noventa 

e nove reais e novecentos e sessenta e quatro reais e vinte e nove centavos); 

Instituto João Margon Vaz – Projeto A Lógica Aplicada ao Cotidiano, no valor de 

R$ 299.929,20 (duzentos e noventa e nove mil reais, novecentos e vinte e nove 

reais e vinte centavos); Fundação Dom Pedro II – PROEBOM – Programa 

Educacional Bombeiro Mirim, no valor de R$ 286.842,60 (duzentos e oitenta e 

seis mil, oitocentos e quarenta e dois reais e sessenta centavos) ; Instituto 

Equilíbrio – Projeto Capacitar para Crescer com Equilíbrio Social – Jovens no 

Mercado de Trabalho – Primeiro Emprego, no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil 

reais), referente ao Edital nº 001/2025, valor este proveniente de captação 

complementar, sendo solicitado pela instituição a celebração de novo Termo de 

Fomento, com a finalidade de complementar os recursos financeiros do projeto 

aprovado, possibilitando a adequação do plano de trabalho e a plena execução 

das atividades propostas. Após discussão entre os conselheiros presentes, as 

liberações dos recursos captados foram aprovadas por unanimidade, 

autorizando-se assim a transferência dos valores para as respectivas 

instituições, conforme os projetos apresentados e aprovados por este conselho. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença e participação 

de todos os conselheiros, destacando a importância do trabalho conjunto na 

promoção e garantia dos direitos da criança e do adolescente no município. Em 

seguida, declarou encerrada a reunião. Edital publicado no site da Prefeitura 

Municipal de Catalão, sitio eletrônico www.catalão.go.gov.br e 

https://cmdca.catalao.go.gov.br/home. Edmilson Mariano da Silva - Presidente 

do CMDCA Catalão/Goiás. cmdcacatalaogo@gmail.com .  
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